

人間帝國與天上君王

2019.08.25 鄭文選牧師

【經文】但七

最近許多政治情勢的發展：中美貿易戰；中國政府拆毀教堂、羈押傳道人；川普政府緊縮的移民政策；香港反送中遊行；台灣的總統選舉、、、等，我們如何從信仰的角度來面對這些呢？

一、人間帝國都成_____。

但七：17「這四個大獸就是四王將要在世上興起。」

以野獸來形容人間帝國，是要說明人間國度的本質如同野獸的國度，無可避免會成為充滿暴力與驕傲的惡獸。第二章尼布甲尼撒夢到的大巨像，也顯示人間帝國從金⇒銀⇒銅⇒鐵/半泥半鐵，越來越差，所以將眼光放在人的國度是沒有盼望的。

二、上帝_____仍常在。

但七：9「我觀看，見有寶座設立，上頭坐著亙古常在者。他的衣服潔白如雪，頭髮如純淨的羊毛。寶座乃火焰，其輪乃烈火。」

人間帝國興衰輪替的過程中，亙古常在者始終坐在天上的寶座。神的王權即使遭遇到反對的勢力，神仍始終在掌權。反對勢力即使在外表上看起來十分可怕而且力量強大，然而即使在敵人好像最成功的時候，神仍然坐在寶座上。

三、駕雲_____必掌權。

但七：13-14「13 我在夜間的異象中觀看，見有一位像人子的，駕著天雲而來，被領到亙古常在者面前，14 得了權柄、榮耀、國度，使各方、各國、各族的人都事奉他。他的權柄是永遠的，不能廢去；他的國必不敗壞。」

相對於人間帝國的短暫，人子的權柄是永遠的，人子的國度是永不敗壞的。相對於人間的帝國透過暴力與欺壓得到權柄，人子的權柄則是透過謙卑、捨命與順服而得到。到那日，宇宙萬物都要稱耶穌基督為主，使榮耀歸與父神。而且不光是人子掌權、成為全地的主，受苦的聖民也終將得國，和人子一同掌權。

四、受苦聖民終_____。

但七：22「直到亙古常在者來給至高者的聖民伸冤，聖民得國的時候就到了。」

今天我們夾在兩個國度之間，請問你在為哪個國效力？你的終極關懷是哪個國度？你終日所思、所想、所追求的，是哪個國度？是世上的國度，還是人子的國度？是追求公平、公義、慈愛和誠實，還是以暴力和驕傲，追求權力、地位與財富？即使在廿一世紀的今天，祂仍然坐在寶座上掌權，要顯大能幫助那些向祂心存誠實的人，就像祂拯救但以理和她三個朋友。我是否可以邀請你，我們彼此扶持、實踐信仰，一同經歷神，一同為人子國度而活？